
Ðåæèì ðàáîòû: ñ 8 äî 17, ïåðåðûâ ñ 13 äî 14, âûõîäíîé: ñóááîòà, âîñêðåñåíüå

Ïðîåçä: Îò ìåòðî “Ìàéäàí Íåçàëåæíîñò³”, “Ëóê’ÿí³âñüêà”
òðîëåéáóñîì ¹18 äî îñò. “Ïîäîëüñêèé ñïóñê”

ÍÏ×Ï “Ïëàñò”

Ôèêñàòîð ïîä àðìàòóðó
ãîðèçîíòàëüíûé

âûñîòà çàùèòíîãî ñëîÿ
Í=20 ìì
àðìàòóðà ô 14-20 ìì
àðìàòóðà ô 8-14 ìì
öåíà 0,18 ãðí/øò

Ôèêñàòîð ïîä àðìàòóðó
ãîðèçîíòàëüíûé
âûñîòà çàùèòíîãî ñëîÿ
Í=20-25 ìì
àðìàòóðà ô 20-24 ìì
öåíà 0,18 ãðí/øò
Í= 30 ìì  àðìàòóðà  ô6-18
öåíà 0,20 ãðí.
Í=35 ìì àðìàòóðà  ô8-24
öåíà 0,21 ãðí.

Çàãëóøêà äëÿ ìåðíûõ òðóá

âíåøíèé ô 22 ìì
öåíà 0,18 ãðí/øò

Ôèêñàòîð ïîä àðìàòóðó
âåðòèêàëüíûé

1) âûñîòà çàùèòíîãî ñëîÿ
Í=15 ìì
àðìàòóðà ô6-12 ìì
öåíà 0,18 ãðí/øò
2)Í=20 ìì
àðìàòóðà ô6-12 ìì
öåíà 0,18 ãðí/øò
3) Í=20 ìì
àðìàòóðà ô8-20 ìì
öåíà 0,18 ãðí/øò
4) Í=25 ìì
àðìàòóðà ô6-12 ìì
öåíà 0,19 ãðí/øò
5) Í=25 ìì
àðìàòóðà  ô8-20 ìì
öåíà 0,19 ãðí/øò

Ôèêñàòîð ïîä àðìàòóðó
ãîðèçîíòàëüíûé

âûñîòà çàùèòíîãî ñëîÿ
Í=25 ìì

àðìàòóðà ô 14-20 ìì
àðìàòóðà ô 8-14 ìì

öåíà 0,18 ãðí/øò

Ôèêñàòîð ïîä àðìàòóðó
ãîðèçîíòàëüíûé

1) âûñîòà çàùèòíîãî ñëîÿ
Í=15 ìì  àðìàòóðà ô 5-12 ìì

öåíà 0,13 ãðí/øò

Òðóáà ï/ý

âíóòåðííèé ô 22
öåíà 1,98 ãðí/ìï

Òðóáà  ÏÂÕ
(êåìáðèê)

04107, ã. Êèåâ, óë. Òðîïèíèíà, 1. Òåë 483-01-91, 483-60-22;
483-13-21;  486-92-98; 483-84-07; 489-38-48; 483-80-87

2) Í=40 ìì àðìàòóðà ô8-24
öåíà 0,58 ãðí.

3) Í=50 ìì àðìàòóðà ô8-24
öåíà 0,66 ãðí.

6) Í=30 ìì
àðìàòóðà ô8-20 ìì
öåíà 0,33 ãðí/øò
7) Í=40 ìì
àðìàòóðà  ô12-16 ìì
öåíà 0,48 ãðí/øò
8) Í=50 ìì
àðìàòóðà  ô8-32 ìì
öåíà 0,86 ãðí/øò

Ïðîáêà
íàðóæíèé ô 24 ìì ñ

øëÿïêîé - 0,18 ãðí/øò.
ô18 - 0,08 ãðí/øò.
ô16 - 0,06 ãðí/øò.
ô12 - 0,05 ãðí/øò.

âíåøíèé ô 1-10
öåíà 18,0 ãðí/êã

Ôèêñàòîð
óíèâåðñàëüíûé

1) âûñîòà çàùèòíîãî ñëîÿ
Í=15 ìì àðìàòóðà ô5, 8, 10ìì
öåíà 0,15 ãðí/øò


